

南北情谊一线牵 四平好礼火“出圈”

助力“浙BA”四平好礼推介和特色美食推广活动启幕

本报讯(记者 陈凯 王双)10月18日，“走进金华”四平市对口合作系列活动之“浙BA”四平好礼推介和特色美食推广活动在浙江省金华市体育中心启幕。活动不仅带来地道的东北风味与风情，更以满满的诚意，为金华在举办的“浙BA”赛事加油助威。

比赛现场，气氛热烈，我市市民也来到赛场为金华队呐喊助威。场内激战正酣，场外热情涌动，“金华有赛事八方瞩目”“四平来助威合作情深”和“平金同心 其利断金 金华加油”的条幅格外引人注目，将对口合作城市间的携手同心与深情厚谊展现得淋漓尽致，成为活动现场最动人的风景线。

在四平特色美食东北烧烤展位前，滋滋作响的肉串、扑鼻而来的孜然与辣椒混合的焦香，吸引着金华市民的味蕾，大家一边耐心排队，一边翘首以盼，只为那一口浓烈的关东烟火气。同样备受追捧的，还有金黄酥脆的玉米桃酥，将黑土地孕育的甜糯玉米化为舌尖上的香甜；色泽诱人的八珍熟食，以其独特的卤制工艺，展现了东北熟食的醇厚底蕴；承载着几代人记忆的宏宝莱饮品，成为解腻解渴的畅销品。金华的市

民们纷纷驻足品尝、下单购买，手中提满了来自四平的“好礼”“好物”，脸上洋溢着满足的笑容。

此次活动不仅是味蕾盛宴，更是一场文化交流。在美食摊位旁，吉林省二人转艺术剧院带来了极具东北民间艺术特色的二人转表演。演员们身着鲜艳服装，用诙谐幽默的唱词、生动活泼的动作，赢得现场观众阵阵掌声与喝彩。许多金华市民或许听不懂全部的唱词，但那欢快的节奏、热烈的氛围以及演员们极具感染力的表演，让他们深深沉浸其中，驻足围观，用手机

记录下这充满活力的瞬间。非物质文化遗产松辽剪纸以指尖的温度与传统技艺，不仅勾勒出金华劳模的时代风采，也描绘了两地职工疗休养基地的优美画卷。四平市职工疗休养产业的推介，向金华乃至浙江的职工朋友们生动地展示了四平丰富的旅游资源和优质的康养服务。

活动期间，金华市委副书记、市长张健和四平市委常委、副市长罗生存，市人大常委会副主任、市总工会主席郭晶共同参观了四平市职工疗休养基地和非遗剪纸展示，并品尝特色美食。

羽球逐梦 活力四平

第三届“安华集团杯”羽毛球联赛四平分站赛开赛

本报讯(记者 邢天笑 申志印)10月17日，吉林省体育总会第三届“安华集团杯”羽毛球联赛暨2025年球王争霸赛四平分站赛开赛。325名羽毛球爱好者齐聚赛场，在挥拍跃动中展现运动激情，为我市注入鲜活的体育活力。

本次赛事由吉林省体育总会主办，市社会体育服务中心承办，以“广

群众基础。

开幕式现场气氛热烈，伴随激昂的乐曲，赛事组织方代表与参赛选手代表依次亮相。随着开赛指令发出，各赛场瞬间进入角逐状态，引发现场观众阵阵欢呼。男子双打、女子双打、混合双打4个竞赛项目，参赛选手年龄覆盖14至55周岁，既涵盖青春洋溢的年轻选手，也不乏经验丰富的资深爱好者，充分体现了羽毛球运动的广泛

果断，确保赛事公平公正。

作为省级羽毛球品牌赛事的重要组成部分，四平分站赛的举办不仅为羽毛球爱好者提供了切磋技艺的舞台，更让全民健身的理念通过比赛传递到城市各个角落。接下来，各项目优胜者将向更高阶段赛事发起冲击，持续书写吉林省羽毛球运动的精彩篇章。



近日，市公安局交管支队铁东大队民警深入辖区金宇旅游客运企业，开展交通安全专项检查，进一步压实企业安全生产主体责任，规范客运车辆运营管理。

本报记者 崔圣驰 摄

坚持新发展理念 持续推动高质量发展

(上接一版)

组建中央科技委员会，加快构建支持全面创新体制机制；不断创新“揭榜挂帅”“赛马制”等模式，支持科学家大胆探索；推出科技金融政策“组合拳”，把政府、市场、社会等各方面力量拧成一股绳……“十四五”期间，一系列奠基之举、长远之策，为推动创新发展、建设科技强国指明前进方向。

五年来，中国站上一个又一个创新制高点，国产大飞机C919翱翔蓝天，“天宫”“嫦娥”等大国重器惊艳世界，杭州“六小龙”等一批科技企业“出圈”……

创新驱动点燃发展潜力，协调发展释放动能。

今年10月，长三角城市群一体化又有新“动作”——一份列出30项具体任务举措的行动方案正式印发，聚焦基础设施、科技产业创新、生态环境等领域，进一步放大上海、南京、杭州、苏州、无锡、合肥、宁波等6个都市圈的协同联动效应。

围绕东北、中部、西部等不同区域板块作出系统部署，推动京津冀、长三角、粤港澳大湾区等地区更好发挥辐射带动作用，进一步推动长江经济带高质量发展、全面推动黄河流域生态保护和高质量发展……五年来，一系列举措进一步深化区域协调发展，为中国经济的发展打开纵深空间。

在全局上谋势，在关键处落子。今天的中国版图上，既有联通南北东西的经济轴带，也有引领高质量发展的重要动力源，协同发展势头更加鲜明。

坚定不移扩大对外开放，与世界共享发展机遇。

海南洋浦国际集装箱码头，集卡穿梭不息。今年12月18日，海南自贸港全岛封关将正式启动，加速绘就开放新图景。

制造业领域外资准入限制措施全面“清零”；在医疗、增值电信等领域开展扩大对外开放试点工作；连续多年举办进博会、广交会、服贸会、消博会等；单方面免签“朋友圈”扩大至47国……

“十四五”以来，中国加快建设更高水平开放型经济新体制，以实实在在的行动，践行“开放的大门将越开越大”的坚定诺言。

五年来，绿色成为发展更鲜明的底色。构建起全球最大、发展最快的可再生能源体系，全社会消费的每3度电中就有1度是绿电，新能源汽车产销量连续10年全球第一……我国以更大力度、更实举措，持续推动经济社会发展全面绿色转型。

五年来，发展成果更多更公平惠及全体人民。新型城镇化战略五年行动计划落地实施，壮大县域经济；出台《教育强国建设规划纲要(2024—2035年)》，有序推进市域义务教育优质均衡发展；面向育儿家庭全国范围全面直接发放现金补贴……人民群众获得感、幸福感、安全感不断增强。

创新成为第一动力，协调成为内生特点，绿色成为普遍形态，开放成为必由之路，共享成为根本目的，新发展理念引领中国经济迈上高质量发展的宽阔大道。

接续奋斗，以新发展理念引领高质量发展再上新台阶

“十四五”收官在即，“十五五”即

将开启。驶入新航程的中国经济面对更多逆风逆水的外部环境，国内发展不平衡不充分问题依然存在，有待从完善体制机制上推动解决。

今年9月29日，中共中央政治局召开会议，研究制定国民经济和社会发展第十四个五年规划重大问题，明确提出要“坚持高质量发展，以新发展理念引领发展”。

循道而行，方能致远。实践证明：新发展理念是科学的、正确的，未来推动高质量发展，仍要以新发展理念为根本遵循。

面向未来，要以纵深推进改革拓展发展空间。

今年9月，国务院批准北京城市副中心、苏南重点城市、杭甬温、合肥都市圈等10个地区开展要素市场化配置综合改革试点，旨在破除堵点、更好提升资源配置效率。

五年来，发展成果更多更公平惠及全体人民。新型城镇化战略五年行动计划落地实施，壮大县域经济；出台《教育强国建设规划纲要(2024—2035年)》，有序推进市域义务教育优质均衡发展；面向育儿家庭全国范围全面直接发放现金补贴……人民群众获得感、幸福感、安全感不断增强。

创新成为第一动力，协调成为内生特点，绿色成为普遍形态，开放成为必由之路，共享成为根本目的，新发展理念引领中国经济迈上高质量发展的宽阔大道。

面向未来，要以系统集成施策形成更大合力。

“要树立全面的观念，克服单打

一思想”“完整、准确、全面贯彻新发展理念，必须坚持系统观念”……习近平总书记对发展的谋划饱含鲜明辩证思维。

新发展理念的要求是全方位的、多层次的，必须坚持系统观念，把近期、中期、远期目标统筹起来谋划，不断提高推动高质量发展的系统性、整体性、协同性。

树立“一盘棋”思想，以全局观念和系统思维谋划推进，处理好经济和社会、政府和市场、效率和公平、活力和秩序、发展和安全等重大关系，方能增强政策整体效能，产生“1+1>2”的效果。

面向未来，要以压茬推进确保高质量发展取得新成效。

高质量发展不是一时一事的要求，而是必须长期坚持的要求。

20年来，在“绿水青山就是金山银山”的理念指引下，浙江安吉余村实现绿色蝶变，正是以“钉钉子”精神确保蓝图落地的生动案例。

新征程上，更多村庄像余村一样

正接续奋斗，铺展生态美、产业兴、百姓富的壮丽画卷。

一茬接着一茬干，一张蓝图绘到底，中国迈向高质量发展的步伐更加铿锵有力。

鼓足干劲、奋发进取，久久为功、善作善成。

面向“十五五”乃至更长时间，以新发展理念为引领，加快构建新发展格局，持续推进高质量发展，中国经济必将在不断跃升的新征程中赢得主动、赢得未来。

(新华社北京10月16日电)

今年以来，市林业局紧紧围绕市委、市政府部署要求，认真践行生态文明思想，以林长制为抓手，坚持“三绿”并举，做实“六个聚焦”，统筹推进高水平保护和高质量发展，扎实推动涉林任务落实，为谱写中国式现代化四平新篇章展现林业担当，贡献林业力量。

聚焦林长治林 夯实林业基层基础

推深做实林长制，推进打造林长制“升级版”，全面提升林长制工作水平。建立健全齐抓共管的工作机制和网格化管理模式，做到巡林带主题、会议求实效、督查重落实、问题有解决。丰富完善林长履责、系统治理、部门协作、社会参与的工作机制，将林长制基层基础能力建设纳入林长制考核内容，加快推进乡镇林长办和林业工作站一体化建设。充分发挥林长办统筹协调作用，依托林长制体系，进一步理顺乡镇林业站管理服务体系，从业务管理、技术服务、政策宣传拓展，到协调推深做实林长制，提升履职效能，实现乡镇林长办和林业站相互支撑。健全完善镇村林长责任清单，构建全覆盖、全链条责任体系，确保基层林业工作有人做、责任有人担。

聚焦科学扩绿 提升国土绿化质量

做好造林绿化质量验收工作。全面配合省林草局验收工作组来平核查梨树县造林绿化完成情况，主要通过内业查验和现地复核两种方式进行检查。截至目前已完成验收工作，本次共抽检造林总面积291.67公顷，省林草局形成核查通报后下发各县(市)区。完成古树名木保护相关项目谋划工作。按照《关于提前谋划2026年中央及省级营造林项目的通知》要求，申报梨树县古梨树群保护项目，旨在通过建设围栏、清理杂草、科学施肥和病虫害防治等手段，保护梨树县王果木园子屯44株古梨树群，同时为古树设置树碑树牌，定期对古梨树群进行日常维护，力争形成“一棵一牌、一群一碑”的保护格局，使保护意识深入人心。

聚焦严格护绿 筑牢生态安全屏障

开展毁林毁草专项行动，落实我市关于开展第三轮第四批中央生态环境保护督察典型案例对照排查整改的相关要求及毁林毁草专项行动工作安排，结合各县(市)区林草资源保护自查情况，通过遥感判读、资源档案核对等手段，判断疑似毁林毁草变化图斑26处，目前已通过第三方排查出疑似问题地块27个，并已通过林长办公室下发督办函至各县(市)区。

开展野生动物保护工作，按照“双随机、一公开”年度抽查计划，联合市场监管局开展涉企行政检查，对抽查有问题的经营主体，依法做出处理并向社会公示。协同市市场监管局、市公安局、市国有林总场开展联合执法行动，以铁东区花鸟市场为重点区域，重点打击非法猎捕、交易野生鸟类违法犯罪行为。

做好湿地、自然保护地管理工作，发布《四平市一般湿地名录(第二批)》，包含伊通满族自治县花楼水库湿地在内共86块湿地，面积254.83公顷。完成自然保护地整合优化“回头看”工作，整合优化后，我市保留自然保护地7处，其中国家级自然保护区2处、省级自然保护区2处，国家级湿地自然公园1处、省级森林自然公园2处，总面积39275.63公顷。

做好安全生产、防灾减灾工作，排查并整改安全隐患26项，整改率100%。组织开展应急演练2次，提升职工安全意识和应急处置能力，实现零安全生产事故目标。深入开展火灾隐患排查行动，对林区输配电、坟头墓地、旅游景区等重点区域进行拉网式排查，发现并整改隐患2处，为有效应对秋季防火期奠定坚实基础。强化森林病虫害防治检疫工作，开展美国白蛾防治工作，悬挂美国白蛾诱捕器265套，诱捕美国白蛾成虫3296头，采取“人工防治+化学防治”相结合措施，持续开展除治工作，防治面积367.2公顷。开展松材线虫疫情防控工作，采取地面踏查方式对所有松树小班逐一调查，记录健康状况，对异常树木进行样品采集并送检。此次普查任务23110个小班，现已调查7085个小班，完成总任务30.7%。至今没有发现松材线虫，10月底完成全部普查任务。

聚焦改革兴绿 拓宽两山转化路径

坚持用生态环境普惠民生福祉，多模式大力发展林下经济。聚焦生态惠民、生态利民、生态为民，以乡村振兴为契机，围绕种植结构调整和巩固拓展脱贫攻坚成果，积极培育林业经营主体，充分挖掘林业资源优势，在林下林间开展林、农、牧等多种项目的立体复合生产经营，加快特色产业的发展。突出抓好林下林间中草药种植项目建设，不断延长产业链条，持续做好“林下经济”文章，支持经营主体发展生态旅游、森林康养、森林科普教育、创意休闲等新业态，推进绿水青山转化为金山银山。

聚焦服务大局 彰显林业担当作为

牢固树立“项目为王”理念和“项目是第一支撑”的鲜明导向，全市林业系统干部职工铆足干劲，统筹谋划实施林业项目，全力以赴项目，大抓招商、大抓产业、大抓项目，千方百计扩大有效投资，严格规范抓管理，层层监督抓管控，以项目加速度建设支撑林草事业高质量发展。围绕各类基础设施、产业发展、民生工程等重大项目建设，持续做好林地要素保障服务，做到不让项目等林地。今年以来，全市取得省林草主管部门批复各项林地征占建设项目10宗，征占用林地面积22.14公顷，收取森林植被恢复费213万元。围绕“高效办成一件事”，推进“一网通办”“一件事联办”，推行行政审批和政务服务事项网上办、线上办、马上办，做到“有求必应、无事不扰”。

聚焦工作作风 切实加强自身建设

持续加强干部队伍建设，提升林草系统全体干部职工的业务能力和综合素质。夯实组织基础，提升履职能力，持续强化党的创新理论武装与林业技术学习运用相结合，弘扬“马上就办、真抓实干”的优良传统，营造风清气正林业政治生态。持续推进全面从严治党，推动作风建设常态化长效化，巩固拓展深入贯彻党中央规定精神教育成果，深入开展“强作风、提能力、固成果、促发展”专项行动，扎实推进涉林涉草领域群众身边不正之风和腐败问题集中整治，切实解决群众急难愁盼问题，不断提升群众获得感、幸福感。

(上接一版)

从革命年代“唤起工农千百万，同心干”，到建设时期“遍地英雄下夕烟”；从改革开放“杀出一条血路”的勇敢探索，到新时代“撸起袖子加油干”的奋勇争先……一部百年党史，就是一部党同人民群众“想在一起、干在一起”的奋斗史。

“我在长期工作中最深切的体会就是：社会主义是干出来的。”2018年5月2日，习近平总书记同北京大学师生座谈时说。

两天后，出席纪念马克思诞辰200周年大会，总书记援引了那句广为人知的名言：“哲学家们只是用不同的方式解释世界，问题在于改变世界。”

用马克思主义武装起来的中国共产党人，深沉行动的价值、实干的力量：

“事实是真理的依据，实干是成就事业的必由之路。”

我们靠实干创造了辉煌的过去，还要靠实干开创更加美好的未来。

(新华社北京10月18日电)

火热招商

1、位于铁西区四马路商业用房4-6层面积1345.06m²写字楼。

2、位于铁西区步行街5户门市房面积分别为：光明路1-2层面积117.9m²。光明路1-3层面积207.51m²。步行街1-3层面积225.8m²。步行街1-3层面积378m²。步行街1-2层面积149.66m²。

以上房源出租出售火热招商中，有意者尽快报名。

招商电话：13844415890(杜先生) 13258807738(秦女士)

绿水青山担使命 不忘初心启新程

本报记者 刘莉